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Zahvalan sam Bogu za vjeran život i službu Terryja 
Virga.
- Dr. Wayne Grudem, istraživački profesor teologije 
i biblijskih studija, Phoenix Seminary, Arizona, SAD

Nitko nije bolje opremljen da nas poučava o životu 
i službi i o sili Duha Svetoga od Terryja Virga. Ova 
će vas knjiga izazvati, možda i šokirati, ali više 
od svega će vas podučiti o tome što znači iskusiti 
ujedinjenu snagu Riječi i Duha.
- Sam Storms, crkva Bridgeway Church, Oklahoma, 
SAD

Bez izlića Duha vjernici će živjeti poraženim 
životom, crkve će biti mrtve, a Veliko poslanje se 
neće ispuniti. Terry Virgo napisao je istinski iznimnu 
knjigu koja je biblijski ispravna, doktrinarno 
dosljedna i lako razumljiva. Predviđam da će imati 
veliki utjecaj.
 - Rob Roberts, Jr., stariji pastor, crkva NorthWood 
Church, Keller, Teksas, SAD

„Crkva ispunjena Duhom“  je ‘stari Virgo’ – 
odražava božanski um jednoga od Božjih generala. 
Odzvanja Terryjevim inovativnim razmišljanjem 
od početka do kraja, riječ stvorena da nas potakne 
i nauči razmišljati, da budemo svježe ispunjeni 
Svetim Duhom, da tražimo Boga i uzdižemo ga. To 
bi mogla biti knjiga po kojoj će se Terryja najviše 
pamtiti.
- Dr. R.T. Kendall, bivši službenik crkve Westminister 
Chapel (1977.-2002.)

Izvrsno! Naše bi crkve trebale svakome kao u 
izlogu dućana pokazati što sve nudi Kristovo slavno 
kraljevstvo! Tako duboka biblijska mudrost, koja 
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2 CRKVA ISPUNJENA DUHOM

ujedinjuje istinu i silu, može promijeniti bolesne 
crkve danas. Ova je knjiga poslana od Boga.
- Geg Haslam, pastor, crkva Webminister Chapel, 
London, UK

Kao promatrač crkava, vidim rastući utjecaj 
globalne karizmatske mreže s apostolskim 
impulsom. Ako želite razumjeti ovaj rastući pokret, 
morate pročitati ovu knjigu.
- Ed Stetzer, www.edstetzer.com

Ako želite vidjeti crkvu koja je istinski utemeljena 
u Riječi i ispunjena Duhom, ova je knjiga za vas. 
Terryjevo životno iskustvo u vođenju službe 
„Newfrontiers“ daje mu ne samo pravo nego 
i resurse da nam pokaže kako biti više Duhom 
osnažena, misijski oblikovana crkva. Knjiga sadrži 
neprocjenjivu mudrost od istinskog duhovnog Oca. 
Nadahnjuje i podučava u jednakoj mjeri, kao vitalni 
sastojak Terrijeve ogromne ostavštine britanskoj i 
globalnoj crkvi.
- Dr Mark Stibbe, osnivač i voditelj zaklade Father’s 
house Trust

Ovo je Terry u najboljemu izdanju, nudeći nam 
predivan sažetak ključnih istina koje su blagoslovile 
toliko života i crkava. Čitajte i budite nadahnuti!
- Dr. David Smith, crkva KingsGate Community 
Church

Nakon nadgledanja podizanja više od sedamsto 
crkvi i davanja života služeći u ljubavi u jednoj od 
tih lokalnih crkvi, moj prijatelj Terry Virgo izdao je 
knjigu o crkvi. Svaki vođa crkve može i treba učiti 
iz njegove ponizne biblijske i praktične mudrosti.
- Mark Driscoll, crkva Mars Hill Church, Seattle, SAD
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Kroz njegovo snažno vodstvo, Terry Virgo utjecao 
je na cijelu generaciju. Započeo je i izumio načine 
kako donijeti Božje kraljevstvo da se utjelovi u 
novim ‘Duhom ispunjenim’ crkvenim zajednicama 
po cijelome svijetu. Njegova briga za istinu 
podudara se s darežljivošću Duha od kojega su 
mnogi izvan njegova pokreta imali koristi. Njegova 
zadnja knjiga sigurno će biti na dobrobit sviju koji 
je budu čitali, tako da oni zauzvrat mogu činiti 
dobro drugima.
- Charlie Cleverly, rektor u crkvi St. Aldates Oxford, 
SAD
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Za Nigela Ringa, zauvijek zahvalan Bogu  
za tvoje prijateljstvo, odanost, osobni integritet,  
težnju za izvrsnošću, iznimnu predanost radu,  

i toliko puno više; samo Bog zna moj istinski dug  
prema tebi kroz sve ove godine  

partnerstva u Evanđelju.
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PREDGOVOR
Isus je obećao da će On graditi svoju crkvu. No, zadužio je 

učenike da idu u svijet, bez Njega. Usprkos Isusovu povratku 
u nebo, crkva se širila i postala veća od bilo kojeg pokreta 
u povijesti. To se nije dogodilo zbog upravljačkih vještina i 
strategija neobrazovanih ribara. 

Učenici zapravo nisu bili sami. Zbog Njegove smrti, 
uskrsnuća i uznesenja, Isus je poslao Duha Svetoga da radi 
u njima na mnoge čudesne načine. On je zaista nastavio 
Njegov posao.

Ništa gore izjavljeno nije ni na koji način kontroverzno. 
A opet, mnogi danas ne očekuju da kršćani budu svjesni 
djelovanja Duha Svetoga. Ako se i spominje, to je najčešće 
zbog Njegova skrivenog posla u obraćenju.

Zapadnjačka crkva 21. stoljeća nalazi se u borbi. Pod 
napadom smo zbog rasta agresivnog sekularizma. Osnovane 
se crkve smanjuju alarmantnim tempom. U kušnji smo da 
zaključimo kako vrata pakla ipak nadvladavaju. 

Čemu se nadamo? Hoće li nas spasiti crkvene tehnike 
upravljanja? Hoće li atraktivne internetske stranice s 
vremenom uzrokovati rast? Bismo li trebali birati najbolje 
poduzetnike za pastore? 

Apostol Pavao bi nam rekao: „Jeste li tako nerazumni da 
počinjući s Duhom sad svršavate s tijelom?“ (Gal 3:3)

Budući da je Duh Sveti započeo naš kršćanski život i rodio 
crkvu, trebamo ga da dovrši posao. Moramo ići iznad čisto 
teološkog odobravanja Njegova posla i tražiti Njegovu silu 
danas.
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Ovo je radikalna knjiga koja bi mogla srušiti mnoga 
od vaših trenutnih vjerovanja o crkvi. Njezin se autor 
desetljećima uvjeravao da crkva može biti poput modela 
opisanog u Djelima apostolskim. Ovo nisu neisprobane ideje 
mladoga čovjeka koji misli da ima sve odgovore. Terry Virgo 
posvetio je svoj život tome da obuhvati oboje, silu Duha i 
čvrsti temelj Pisma. Osnovao je svjetski pokret od više od 
800 živih, u milosti utemeljenih, Duhom ispunjenih crkava u 
više od 60 naroda, na svakome kontinentu.

Po cijelome svijetu u spontanim grupama koje često 
nisu svjesne jedne drugih, ljudi prihvaćaju slične ideje. 
Rastuća crkva u svijetu itekako je svjesna što znači biti 
ispunjen Duhom. Ako živite negdje gdje je moć zlih duhova 
vrlo očita, treba vam Bog koji je živ i aktivan. Dok kultura 
kršćanstva opada, nije samo sekularizam taj koji ju želi 
zamijeniti. Mnogi na Zapadu traže duhovnu stvarnost. Hoće 
li to pronaći u našim crkvama? Ili će odbaciti kršćanstvo kao 
nešto nemoćno i tražiti negdje drugdje?

Moja je molitva da ova knjiga poveća glad u vašoj duši 
za većom svjesnosti prisutnosti Duha Svetoga. Tražim to 
ne samo da biste vi osobno bili blagoslovljeni, zadovoljniji i 
sigurniji u svoju vjeru nego i jer nema veće potrebe u svijetu 
danas od one za vojskom ljudi ispunjenih Duhom.

Adrian Warnock
Pisac knjige Raised With Christ 

 – How the Resurrection Changes Everything  
(Usrksli s Kristom -Kako uskrsnuće mijenja sve)
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ZAHVALE
Neizmjerno sam zahvalan svima koji su mi pomogli na 

mom putu nadahnuća i vizije za ovu knjigu. 

Posebno želim zahvaliti članovima crkve Church of Christ 
the King u Brightonu na njihovoj potpori, ljubavi i molitvenoj 
podršci te mojoj dragoj braći i sestrama u široj Newfrontiers 
obitelji, koji su raštrkani u mnogim narodima po svijetu.

Janis Peters, moja tajnica, zaslužuje posebnu zahvalu 
za njezin neumorni entuzijazam i ljubaznost u tipkanju i 
pretipkavanju rukopisa knjige. Njezin izvrstan stav i vještine 
pomogle su da se završi rad koji je pred vama.
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UVOD
Ponekad me pitaju jesam li konzervativni evanđelist. 

Odgovorim im da ovisi što misle pod riječju „konzervativan“. 
Ako pod konzervativnošću smatrate da je netko „oprezan, 
pažljiv“, tada bih rekao da nisam, ali ako mislite da 
kao evanđelist želim očuvano (konzervativno) biblijsko 
kršćanstvo, tada sigurno to jesam.

Ponekad me zamole da popunim upitnik u kojem se traži 
da se izjasnim jesam li karizmatični ili reformirani evanđeoski 
kršćanin. Ne želim zbuniti ljude, ali kao apostol Pavao, težim 
i jednom i drugom! Vjerujem u silnoga, suverenog Boga i ne 
vidim razlog za pretpostavku da su duhovni darovi opisani u 
Novom zavjetu povučeni iz crkve.

Moje je uvjerenje da lokalne crkve drže ključ za 
evangelizaciju svijeta. Ranim je apostolima rečeno da idu 
i učine sve narode učenicima, a oni su otišli, spontano 
podižući crkve i podučavajući vjernike u zajednicama koje 
su u ljubavi njegovali pozvani i nadareni starješine. Obećano 
izliće Svetoga Duha pokrenulo ih je na akciju. Uskoro se o 
njima moglo čuti da su okrenuli svijet naglavačke!

Evanđelje Božje milosti oslobodilo je ljude, ugradivši 
ih u zajednice vjernika koje su oblikovane apostolskim 
doktrinama i osnažene Božjom moćnom prisutnošću. 
Moje je uvjerenje da je model rane crkve još uvijek ključ 
evangelizacije svijeta u 21. stoljeću.

Sadašnja slika prosječnog muškarca ili žene na Zapadu 
radikalno je promijenjena u prošlom stoljeću, što je dovelo 
do toga da današnje misijsko polje izgleda vrlo slično 
onome koje su Pavao i prvi apostoli susretali dok su putovali 
po zemljama. Kršćanska je kultura, s nejasnim stavom 
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kršćanskih vrijednosti, nestala. Sekularizam vlada, ponekad 
pritisnut agresivnim ateizmom. Crkva mora ponovno otkriti 
onu prvu čežnju, silu i jasnoću Evanđelja. Lokalne crkve 
treba promatrati kao itekako važne za ovu generaciju, koje 
pružaju istinske odgovore, a ne samo religijsku plitkost.

Rascjepkano društvo, okarakterizirano individualizmom 
i usamljenošću, treba otkriti crkve u kojima su grupe ljudi 
koji su otkrili istinske odgovore, koji se znaju povezati u 
ljubavi i povjerenju i koji su pronašli Boga tako da ga se može 
razumjeti i prihvatiti s radošću.

Može li se Boga upoznati? Može li ga se iskusiti? Postoje 
li ljudi koji ga istinski poznaju? Samo nekoliko istraživača 
očekuje da će susresti takve ljude. Skloni su na nas gledati 
kao na neke religiozne ljude koji su se isključili iz stvarnoga 
svijeta i prihvatili unaprijed postavljenu formulu pravila i 
propisa. Većinom nisu svjesni crkava ispunjenih ljudima koji 
su nekada bili nevjernici, ali su susreli Boga, iskusili obilno 
izliće Duha i ugradili se u zajednice gdje su voljeni.

Neka nam Bog pomogne da nastavimo širiti Evanđelje 
u našoj generaciji i gradimo crkve za Njegovu veliku slavu. 
Sljedeća poglavlja ističu određena iskustva i biblijske principe 
koji su ostavili dojam na mene zadnjih par desetljeća, 
rezultirajući podizanjem stotina crkava u mnogim narodima.
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1. POGLAVLJE

PRIMIT ĆETE SNAGU
Ignorirati nečiju zadnju uputu ne bi bilo pametno, 

pogotovo ako ta osoba ima autoritet nad nebom i zemljom. 
Prije nego je bio uznesen na nebo, Isus je rekao svojim 
učenicima: „Primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na 
vas, pa ćete mi biti svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, u 
Samariji i sve do kraja zemlje“ (Dj 1:8).

Isusovim sljedbenicima, sa židovskom pozadinom, 
izraz „primiti snagu“ i „da Duh Sveti dođe na vas“ nije bio 
nejasan. Oni su poznavali svete spise i bili upoznati s pričama 
o izraelskim herojima poput Gideona, Samsona, Šaula i 
Davida, čiji su se životi dramatično promijenili kada je Duh 
Sveti došao na njih. Znali su da je njih sedamdeset primilo 
Duha koji je počivao na Mojsiju i da je Jošua bio osnažen 
Duhom kada je Mojsije položio ruke na njega.

Strašljivi Gideon, pozvan od Boga za ogroman i zastrašujući 
zadatak, gledao je sebe kao nevažnog sina nevažnog oca, ni 
na koji način kao hrabroga vojskovođu. Kada je bio skriven 
u špilji, siguran od neprijatelja pljačkaša, Bog ga je pozvao i 
povjerio mu zadatak. On ga je također odjenuo u silu Duha 
Svetoga, što je rezultiralo time da je postao pravi karizmatični 
vođa koji je okupio Izrael i nadahnuo slabu, malobrojnu 
vojsku za slavnu pobjedu, a tajna njegove promjene odvila 
se kada je Duh došao na njega (Suci 6:34).

Davidov slavni uspjeh utemeljen je na tajnome susretu s 
prorokom Samuelom koji ga je pomazao uljem: „Duh Jahvin 
obuze Davida od onoga dana“ (1 Sam 16:13).
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Elizej je znao da, ako misli nastaviti ono što je Ilija započeo, 
mora imati istoga Duha koji je počivao na njegovu gospodaru. 
Bez toga moćnoga pomazanja to bi bilo nemoguće. Također, 
Petar i apostoli morali su prepoznati da, ako će nastaviti 
Isusovo djelo, trebaju sličnu silu.

A ŠTO JE S NAMA?

Kao mladi kršćanin upravo je ovo bilo pitanje koje sam si 
postavio. Itekako shvaćajući da imam ozbiljna ograničenja, 
bio sam duboko svjestan potrebe za silom da bih služio 
Bogu. Pismo jasno govori da je strašljivi Petar, koji je 
zanijekao svoga Gospodina, bio silno promijenjen dolaskom 
Duha Svetoga na njega. Njegovi su strahovi iščezli, postao je 
hrabar i neustrašiv u objavljivanju Evanđelja. I ja sam čeznuo 
za tim. Mogu li primiti Duha kao Petar? Mogu li biti odjeven 
silom i promijenjen kao Gideon?

Razvio sam rastuću i neprestanu žeđ da ako bih iskusio 
Duha Svetoga koji bi učinio da Isus postane stvarniji i 
očitije prisutan, to bi me oslobodilo od mojih ograničenja i 
neodlučnosti. To sam želio! Prečesto sam propuštao prilike 
da budem svjedok za Krista i da budem otvoren o osobnoj 
predanosti Njemu.

Neke kolege s posla i prijatelji su znali da idem u crkvu, 
ali nitko nije znao da sam vjerovao iz dubine svoga srca 
da je Isus Krist Božji Sin, da sam osobno siguran da su mi 
grijesi oprošteni i da znam da imam vječni život. Nisam 
imao slobodu uopće pričati ljudima o stvarima koje su zaista 
važne. Želio sam saznati kako se dogodilo izliće koje su Petar 
i apostoli iskusili, bio sam željan da i ja to doživim. Možda ste 
i vi u istoj situaciji. 

Pitanje koje se još uvijek pojavljuje kod mnogih kršćana je: 
„Gdje sam ja u svemu tome?“ „Jesam li automatski ispunjen 
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Duhom pri obraćenju ili moram čekati na udjeljivanje Duha, 
kao što su učenici čekali u Djelima?“ Kao mladi kršćanin, bio 
sam potpuno zbunjen. Čitao sam svaku knjigu o toj temi 
koja bi mi došla pod ruke, i zaključio da ako se poštovani 
ljudi poput Johna Stotta i dr. Martyna Lloyd-Jonesa (oba 
velika heroja) ne mogu složiti oko toga, malo je nade da bih 
ja mogao. A opet, bio sam osobno uvjeren da trebam silu od 
Boga. Pokušavao sam moliti za to, iskusiti osnaženje Duhom 
po vjeri. Ponekad bih uspio uvjeriti samoga sebe da se nešto 
dogodilo, ali postupno bi se to isušilo i morao bih priznati 
depresivnu istinu da nisam ništa drukčiji nego prije.

Sve mi je postalo jasno jednog nedjeljnog popodneva. 
Vodio sam proučavanje Biblije za mlade u našoj crkvi i 
odlučio otići na svježi zrak prije večernje službe. Uputio sam 
se u Brighton na engleskoj obali, nedaleko mjesta gdje sam 
živio. Na mjestu poznatom kao Riblja tržnica doživio sam 
jednu jako neugodnu situaciju. Okružene gomilom ljudi koji 
ih ismijavaju i gađaju kovanicama i kutijama cigareta, dvije 
starije gospođe propovijedale su Evanđelje. Cijeli prizor, s 
biblijskim natpisima, tankim glasovima starih gospođa, 
gomilom koja ih ismijava, ispunio me sramom.

„Zašto to mora biti ovako?“ razmišljao sam.

„Ti se sramiš jer su to starije gospođe“, došao je odgovor. 

„U Bibliji sam pozvao snažne mlade muškarce da rade 
ovu vrstu posla. Ali ove stare žene su bile voljne to činiti. 
Jesi li ti?“

„Gospodine, radije bih umro nego stajao na otvorenom 
ovako“, iskreno sam odgovorio.

Postao sam svjestan dvojice muškaraca ispred mene i 
načuo jednog kako govori: „Gledaj ove stare budale! Zašto 
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ne mogu zadržati svoju vjeru za sebe? Zašto to ne drže u 
svojim crkvama?“

Opet sam čuo glas u sebi: „Ako ne možeš ustati i 
propovijedati, barem me možeš priznati pred ovom 
dvojicom. Reci im da si kršćanin.“

Ustuknuo sam čak i pred ovim prijedlogom. Upravo 
sam bio govorio kršćanima na proučavanju Biblije s velikim 
pouzdanjem, ali nikada nisam bio slobodan govoriti 
neobraćenima o Isusu. Sramio sam se svog kukavičluka. 
Ojađen, požurio sam kući, sagnuo svoja koljena i zavapio 
Bogu da moram biti ispunjen Duhom. Isus je rekao: „Ako je 
tko žedan, neka dođe k meni; i neka pije tko vjeruje u me. 
Kako veli Pismo: ‘Iz njegove će nutrine poteći potoci žive 
vode“ (Iv 7:38). Bog ima načina kako da postanemo žedni! 
Bio sam očajan!

Sljedeći dan, kada sam stigao u svoj ured u Londonu, 
nazvao sam prijatelja s kojim sam često ručao. „Derek“, 
rekao sam, „moram te vidjeti. Možemo li se naći na ručku?“ 
Spremno je pristao. Znao sam da je Derek drugačiji. 
Često smo dijelili stol s drugima u kafiću; on bi im pričao 
o Kristu i objašnjavao im. Dok sam se ja migoljio, on bi 
govorio slobodno o Gospodinu. Smatrao sam to sve jako 
neugodnim. Mrzio sam njegovu slobodu, istovremeno 
čeznući za tim cijelim svojim srcem. Rekao sam mu kako se 
osjećam, dodajući: „Moram imati ono što ti imaš.“ Pozvao 
me u svoju crkvu sljedeće nedjelje, rekavši mi da će se netko 
tamo moliti za mene da budem kršten Duhom Svetim.

DAN KOJI MI JE PROMIJENIO ŽIVOT

Sljedeći sam vikend putovao u London kod Dereka. U 
subotu navečer upoznao sam neke mlade ljude iz njegove 
crkve. Išli su na put autobusom da bi sudjelovali na sastanku 
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u jednoj drugoj crkvi. Još nikad nisam vidio tako predanu 
i punu života skupinu mladih ljudi. Nekoliko njih su vođe 
pozvali da istupe i podijele svjedočanstvo bez da su prije bili 
upozoreni ili obaviješteni o tome. Bio sam oduševljen. Mlade 
s kojima sam inače bio trebalo bi nekoliko tjedana unaprijed 
izvijestiti za tako nešto i čak bi i tada čitali iz bilješki.

Prvi put u životu čuo sam da netko govori u jezicima 
tijekom sastanka i tada je na moje čuđenje, jedan od mladih 
Londonaca, koji se nešto prije smijao i šalio u autu, dao 
tumačenje. Bilo je čudesno. Sve se činilo kao u nekoj drugoj 
ligi od onoga što sam do tada vidio, ali znao sam da je to ono 
što želim.

Sljedeće su me popodne odveli na poseban sastanak 
za one koji su željeli biti kršteni Duhom Svetim. Dan prije 
smo postili i molili zbog moje potrebe da budem ispunjen 
Duhom i Derek je prorokovao. Nikada prije nisam čuo taj 
dar, ali primio sam ga kao da ga je sam Bog dao. „Moja mala 
ovco“, rekao je, „budi blizu mene i vodit ću te do živih voda 
i ispuniti ti želju srca“. Čuvši obećanje, nisam sumnjao da će 
me Bog ispuniti Svetim Duhom.

Pastor se kretao, moleći se za svakoga po redu da bude 
ispunjen Duhom. Naposljetku je došao do mene, položivši 
mi ruke na glavu. Nisam ništa osjećao! Sva moja očekivanja 
i nade su se rasplinule.

Kada je pastor završio s molitvom i napustio prostoriju, 
ljudi koji su bili oko mene su rekli: „Slavi Gospodina sada.“ 
Svi u sobi su slavili Boga osim mene, odbio sam se pridružiti. 
Kako da slavim Boga kad se ništa nije dogodilo? Želio sam 
nešto stvarno! Tada su mi u Bibliji pokazali mjesto o vjeri 
u svim suočavanjima s Bogom. Uvidio sam da sam učinio 
sve što sam mogao. Došao sam k Bogu; položili su ruke na 
mene; sad mu moram vjerovati. Definitivno sam očekivao 
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da ću primiti. Došao sam u ovaj trenutak opet pun vjere. 
Tako da sam se okrenuo Bogu i tiho mu zahvalio.

To, međutim, nije zadovoljilo moje prijatelje. „Hajde, 
Terry“, ohrabrivali su me. „Slavi Boga u jezicima.“ Želio sam 
biti u stanju to činiti, ali kako? „Samo počni govoriti!“ rekli 
su mi. Podsjetili su me da nije Bog bio taj koji je govorio 
u jezicima na dan Pentekosta nego su učenici govorili u 
drugim jezicima kako ih je Duh nadahnjivao (Dj 2:4). Sve 
je to za mene zvučalo nezadovoljavajuće, ali usprkos svim 
mojim argumentima, prijatelji su nadvladali. Izgovarao 
sam neke zvukove, neke slogove. Čak i dok sam to radio, 
tisuću glasova u mojim mislima me ismijavalo, govoreći mi 
da izmišljam. Stao sam, ali su me prijatelji ohrabrivali da 
nastavim. Učinio sam tako, potiskujući i boreći se protiv 
sumnji koje su preplavljivale moje misli.

Kroz sve ove sumnje, čuo sam kako prijateljeva zaručnica 
govori: „Znaš, jako si pametan, Terry, ako to sve izmišljaš. To 
si bio radio godinama.“

Svi smo se zajedno nasmijali i napetost se slomila. 
Shvatio sam da sam postao zabrinut oko svega toga; kako je 
poražavajuće biti tako napet. Kad sam se opustio i nastavio 
govoriti u jezicima, bilo je kao da je poplava Svetoga 
Duha prošla ravno kroz mene. Zatekao sam se ne samo 
da slobodno govorim u jezicima nego i da zazivam Boga 
ljubavnim i bliskim izrazima. Bog je bio upravo tu, u mome 
srcu! Njegova me ljubav apsolutno preplavila! Istinski sam 
ga volio kao nikada prije.

Sastanak je bio gotov i glavna služba u crkvi upravo je 
započinjala, ali ja nisam htio zaustaviti ovo predivno novo 
iskustvo s tim divnim osjećajem intimnosti Božje prisutnosti 
unutar mene! Sjeo sam u zadnji red vrlo velike crkvene 
zgrade, dok su svi drugi bili u prednjoj polovici, stavio 
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sam ruke preko usta tako da ne ometam druge i govorio u 
jezicima tijekom cijele službe. Bio sam kršćanin više od šest 
godina i nikada nisam sumnjao u svoje spasenje, ali nikada 
nisam znao za nešto ovako! Bog je bio tako prisutan! To je 
bila neizreciva radost i punina slave!

„ABBA! OČE!“

Pavao kaže: „Ako ste zbilja sinovi, dokaz je što Bog u vaša 
srca posla Duha svoga sina koji viče: Abba – Oče!“ (Gal 4:6). Kao 
što Douglas Moo tvrdi, komentirajući Poslanicu Rimljanima 
8:15: „Korištenjem glagola ‘vikati’ (vapiti), Pavao naglašava 
da naša svjesnost Boga kao Oca ne dolazi od racionalnog 
opažanja ili iz samog vanjskog svjedočanstva, nego od istine 
koja se duboko osjeća i intenzivno doživljava“ (Douglas 
Moo, The Epistole to the Romans, The New International 
Commentary on the New Testament, Eerdmens, 1996.). Za 
mene je to zaista bila istina „duboko osjećana i intenzivno 
doživljena“. Nikada nisam osjećao ili iskusio tako nešto prije!

U vrlo kratkom roku imao sam privilegiju dijeliti 
svjedočanstvo s mladim ljudima iz Baptističke crkve kojoj sam 
pripadao u Hoveu. S pastorovim ohrabrenjem, položio sam 
ruke na mnoge od njih, nakon čega su entuzijastično ušli u 
slično iskustvo. Dr. Martin Lloyd-Jones je napisao: „Krštenje 
Duhom uvijek je povezano prvenstveno i specifično sa 
svjedocima i svjedočanstvom i službom“ (Dr. Martyn Lloyd-
Jones, Joy Unspeakeble, Kingswaym 1984).

U tjednima poslije, nekoliko tih mladih i ja redovito smo 
provodili nedjeljna popodneva na ribljoj tržnici u Brightonu, 
gdje smo zajedno stajali i pjevali, nakon čega bih stao na 
kutiju i počeo propovijedati na toj istoj rivi prolazećoj gomili. 
Stvari su postale dramatično drugačije. Upravo sam radio 
ono što sam uvijek smatrao nemogućim. Duh Sveti me 
oslobodio.

Materijal je promo karaktera i ne sme se štampati ili koristiti na bilo koji drugi način bez dozvole izdavača

Knjigu možete naručiti na: syloam.org, odnosno putem emaila syloam.media@gmail.com




